
 

 

 

 

 

 

Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 
 

 

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos Vereadores que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimo presidente, excelências 

vereadores, o pessoal que está assistindo hoje, na tribuna livre de hoje eu 

quero agradecer principalmente a vocês que vieram aqui nos prestigiar na 

sessão da Câmara e eu quero como vereador que vocês nos ajude, ajude o 

vereador Pastor Lauri dando opinião, sugestão e até mesmo cobrando eu 

quero que vocês me ajudem nessa área vocês que estão representando a 

sociedade e também dizer que estamos ai com uma indicação e pedir de 

antemão aos ilustres vereadores que nossa indicação seja aprovada, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, boa noite senhor presidente, senhora secretária, nobres vereadores, 

público aqui presente queremos agradecer a presença do pessoal do 

Seringal, do nosso amigo Petea ex vereador obrigado pela presença de 

todos, nós também queremos pedir aqui presidente que possamos dar apoio 

aquela comunidade do seringal então quero pedir aos nobres vereadores 

que possa estar presenciando 

 



 

 

 

 

 

 mais as cobranças feitas por aquele local, que a gente possa estar 

atendendo aquela comunidade, não só ela como também os pequenos 

produtores a nossa cidade então quero deixar aqui o apelo aos vereadores 

para que atendam a necessidade dos pequenos produtores da nossa região 

para que nós possamos alavancar esses produtores para que eles venham 

futuramente estar atendendo o município trazendo mercadorias, verduras 

enfim que nós possamos fazer o apelo a altura. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, muito bem 

vereador Luis, estaremos sim abertos para as visitas e atenderemos as 

necessidades de acordo com a competência de cada órgão estaremos 

atendendo com certeza o pequeno produtor que é hoje talvez a válvula de 

escape para os problemas ambientais enfrentados pelo nosso país hoje. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretaria que informe o quorum 

presente e a mesma informou que estavam presente nove vereadores. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 036/2009, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de colocar placas de 

sinalização nas ruas do bairro Bela Vista de autoria do vereador Silvio José 

da Silva. Coloco em discussão a Indicação nº 036/2009, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Silvio José da Silva, primeiramente aqui 

eu quero cumprimentar vossa excelência, vereadores, vereadora, o Petea 

também ex vereador e  publico aqui presente quero pedir apoio aos 

vereadores nessa minha matéria que é coisinha simples mais é de grande 

importância principalmente para o pessoal do Bela Vista, muito obrigado. 

Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, 

retornando a tribuna eu quero parabenizar ao vereador Silvio porque essa é 

uma cobrança que nós temos no bairro lá e temos sido cobrados, inclusive 

um acidente para cima da minha casa com a pessoa que alugou o mercado 

do Silvio lá e eu fiquei tão chocado porque na verdade quando abre os 

loteamentos tem que colocar as placas de preferência, pare e não pare e isso 

é o que tinha que ser feito no começo quando foi feito o loteamento e não é 

só isso  muita coisa já aconteceu no nosso bairro e não é divulgado, não é 

cobrado então quero parabenizar o vereador Silvio por isso e tem meu 

apoio e nós precisamos urgente que o 

 

 



 

 

 

 

 executivo faça isso, coloque as placas até se me permitir puder colocar ali 

vereador tal eu até gostaria que colocasse algumas no meu nome obrigado. 

Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, fale com o pai da matéria depois, vocês dois são representantes 

do bairro  e quero parabenizá-los pela iniciativa e dizer que realmente o 

Bairro Bela Vista talvez é o que menos tem infra-estrutura que aqui 

inclusive cumprimentar o Rosenildo presidente do Bairro Bela Vista e dizer 

que a prefeitura pretendemos esse ano ainda estar atuando no Bairro Bela 

Vista com a pavimentação de algumas ruas, as coisas vão acontecendo 

devagar mais vai acontecer. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, boa noite 

senhores vereadores, boa noite ao público presente, ao Vilela ex vereador, 

ao Petea ex vereador, a nossa professora Débora obrigada por ter vindo a 

essa Casa de Lei e a todos que aqui estão eu também parabenizo ao 

vereador Silvio pela indicação, achei importante sim nós temos que ficar 

atentos principalmente lá no Bairro aonde ele mora então acho que essa 

indicação tem o meu apoio e ele tem o meu voto favorável eu to falando 

por mim creio que toda bancada então Silvio a gente está aqui para 

defender o que é bom para a população de Feliz Natal. Em seguida fazendo 

uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente da Câmara e demais vereadores, boa noite ao 

público presente em nome dos ex vereadores que aqui estão e gostaria de 

parabenizar o vereador Silvio pela indicação acho que também já passou da 

hora de ter as placas lá apesar de que aqui na cidade também tem alguns 

lugares né presidente que precisam também de algumas placas de 

sinalização porque quando tem um acidente geralmente ninguém sabe qual 

é a preferencial e qual não é e a placa estando lá não tem como a pessoa 

dizer não, não sabia então é uma colocação importante e tem o meu apoio 

favorável a essa indicação e  parabéns já estava em tempo de vocês que 

moram lá pensarem no Bairro de vocês, muito obrigada. Coloco em única 

votação a Indicação nº 036/2009, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 037/2009, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de colocar placas com o nome 

das ruas do bairro  

 

 

 



 

 

 

Bela Vista de autoria do vereador Silvio José da Silva. Coloco em 

discussão a indicação nº 036/2009, que no momento fazendo uso da palavra 

o vereador Silvio José da Silva, retornando a tribuna quero cumprimentar 

aqui também o ex vereador Aníbal Alves Vilela e o presidente da 

Associação do Bairro Bela Vista, mais uma vez quero pedir o apoio de 

vocês nessa indicação que é de minha autoria e também de grande 

importância para o Bairro Bela Vista e um grande passo que nós podemos 

dar para aquela comunidade carente do Bairro do Bela Vista, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, 

retornando à tribuna as duas indicações do vereador Silvio tem sido 

cobrada de nós e eu só quero dizer que nós temos pensado muito no Bairro 

sim, já fizemos a indicação do cascalho, que melhorou algumas ruas mais 

ainda falta algumas, fizemos a indicação da quadra de futebol de salão do 

colégio, pedimos para o Secretário de Esportes do Estado, Baiano Filho que 

por sinal tava aqui na cidade respondendo nós, muito boa e a resposta do 

Secretário diz que aquele colégio é do município então primeiro vai 

terminar as estaduais para depois fazer lá, mais também na indicação aqui 

eu espero que o prefeito acabe o cascalhamento, coloque a quadra de 

futebol e faça a iluminação, tudo que nós indicamos aqui para fazer, toda a 

avenida e até no colégio que era para fazer e ainda não foi feito, meus 

parabéns Silvio pela indicação e tem meu voto. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, o vereador, já 

que o vereador indicou a bancada do Bela Vista ele também esqueceu a 

bancada que fez a indicação da praça central. Coloco em única votação a 

Indicação nº 037/2009, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º 

secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 038/2009, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido para que o mesmo atenda a comunidade do 

Seringal e Associações locais com um viveiro de mudas de seringas e 

outras espécies, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri 

Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão a 

Indicação nº 038/2009, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna para pedir aos senhores o apoio 

para está matéria, matéria essa que já a algum tempo vem sendo cobrada da 

minha pessoa e de todos que participam da nossa  

 

 

 

 



 

 

política de Feliz Natal, eu acredito que o Seringal hoje faz parte do nosso 

município como um todo e acreditamos que as pessoas que ali residem 

depende muito daquele seringal para sobreviver e hoje está usando muito 

da agricultura familiar ali surgiu o plantio de pepino então o pessoal tem se 

interessado muito em estar produzindo no nosso município então temos o 

empenho ai das associações que lá residem o empenho ai do nosso amigo 

que aqui esta presente o presidente da associação, o pessoal que da 

assistência técnica enfim temos ai a necessidade de atender fornecendo 

mudas, mudas essas que irá recuperar parte daquele seringal que já está 

muito velho que não da mais para ser cortado então tem que ser bem 

plantado, bem feito novamente e também iria atender a necessidade do 

nosso município aonde vamos precisar de muda para estar reflorestando 

nossos córregos e as nossa áreas degradadas então eu espero que os 

senhores nos ajude a aprovar essa matéria e espero também o empenho da 

Secretaria de Agricultura, do Secretario de Agricultura para que possa estar 

atendendo essa necessidade e ajudar aquela comunidade a continuar 

produzindo e rendendo para o nosso município e não dependendo também 

de estar pedindo coisa, correndo atrás de coisas nas secretarias tipo cesta 

básicas, pessoas que estão interessadas em trabalhar para sustentar suas 

famílias então precisamos dar apoio a isso e entender que o nosso 

município precisa se expandir a agricultura familiar, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos,  a 

matéria apesar de que eu não voto, só voto em caso de empate mais tem o 

meu apoio sim e quero parabenizar aos vereadores pela indicação e dizer 

que a seringa alem de tudo é algo que os ambientalistas vão deixar nós 

produzirmos amanhã e depois então é uma válvula de escape como já disse 

antes a pequena agricultura quero parabenizar inclusive a associação do 

seringal que tem se movimentado, tenho acompanhado o trabalho deles e é 

de grande valia quando vemos pessoas buscando realmente através do 

trabalho o seu pão de cada dia se organizando como cooperativa. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, eu 

quero aqui parabenizar as associações que temos aqui os representantes de 

duas associações, a Associação do Bairro Bela Vista e a Associação dos 

Pequenos Agricultores do Seringal, se nós autoridades civis eleitas pelo 

povo observássemos como é que os pequenos agricultores conseguem se 

manter 

 

 

 

 

 



 

 na pequena propriedade deles tratando seus filhos, sua família seria menos 

um na cidade passando fome, se tem uma coisa que eu defendo e acho 

muito importante é os agricultores que tão lá se mantendo na terra, 

infelizmente em Feliz Natal nós não temos muito a gente sobe ai pela 

banda de Terra Nova, Guarita esses lugares nós observamos que é bastante 

pequeno agricultor que faz o movimento da cidade que faz a cidade se 

movimentar então nós precisamos como autoridade dar muita atenção aos 

pequenos agricultores e na medida do possível fazer com que esses 

trabalhadores venham aumentar a quantidade do nosso município você já 

imaginaria de benção de tivesse duas mil famílias de pequenos agricultores 

se mantendo no nosso município seria aproximadamente oito mil pessoas 

sem precisar da cesta básica, sem precisar ajudar, sem precisar fazendo 

assistencialismo então é importante e parabéns ao seringal que está se 

organizando uma Associação muito bem organizada já produzindo ai 

algumas coisas a nível de comercio e eu quero dizer que todas as 

associações do nosso município e todos os pequenos agricultores tem o 

total apoio do vereador que aqui está, porque os grandes eles derepente 

nem precisam de muito apoio, já tem, mais estou torcendo presidente que 

daqui três, quatro anos nós tenhamos duas mil, três mil famílias de 

pequenos produtores rurais nesse município para movimentar nossa cidade, 

muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, você disse Pastor Lauri que os problemas 

seriam menos se as pessoas vivessem mais no campo, aliás, historicamente 

não só  o Mato Grosso nem só em todo o Brasil, mais no mundo, começou  

quando as pessoas deixaram o campo e partiram para a cidade os 

problemas aumentaram e a colonização de Terra Nova naquela região ela 

seguiu de forma diferente ta o que realmente era para ser assentados e 

pequena agricultura e aqui infelizmente devido  ao solo ser menos 

favorável para a agricultura ela acabou sendo roubada ai pelos grandes 

poceiros devido temos esse problema até hoje mais eu também tenho esse 

mesmo sonho que o senhor. Em seguida fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, gostaria de comentar sobre 

essa matéria, sou favorável a ela e fiquei surpresa, não nessa ultima festa 

mais na festa anterior eu estive lá no Seringal e fui visitar essas seringueiras 

tão antigas que tem lá é de admirar o tamanho dessas arvores e o tanto que 

elas já produziram em beneficio desses  

 

 

 

 

 

 



 

pequenos produtores é um serviço pesada a gente vê que está sempre tudo 

limpinho em volta delas, eles precisam de uma mobilização para estar 

mexendo nisso ai e eu acho que ta na hora mesmo de incentivarmos porque 

aqui na região de Feliz Natal quando eu vim para cá toda semana saiam 

cargas e cargas de seringa e agora é difícil quando a gente vê um caminhão 

carregado então falta mesmo incentivo nessa área tem muitas famílias 

carentes, conheço varias famílias que moram lá a pobreza, a miséria é 

muito grande por falta de apoio então realmente nós precisamos apoiar 

esses  seringueiros para que eles possam ter o mínimo de conforto, e dar o 

mínimo de conforto para suas famílias, muito obrigada pela indicação 

parabéns para a bancada e para o mentor dessa indicação. Em seguida 

fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, eu também 

gostaria de comentar um pouco sobre essa matéria de grande importância, 

por isso tem o meu apoio devido todo problema que enfrenta o pequeno 

agricultor, todos as dificuldades de transporte então seria muito importante 

que tudo isso seja feito em beneficio deles a família que de vez em quando 

é sustentada através da terra que tem, ali planta, ali come, tira dali o seu 

sustento, tira dali a sua vida inteira, o pão de cada dia então eu acho que 

tudo que venha beneficiar essas pessoas, essas famílias é de grande 

importância por isso eu sou favorável  e quero parabenizar a bancada o 

vereador Tota do PDT o Pastor Lauri do PV e o Luis do PMDB então essa 

bancada fez essa indicação importante defendendo o pequeno agricultor e 

umas também que estão do lado deles por isso o meu voto é favorável. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retornando 

a tribuna quero já de antemão agradecer o voto de vocês por ser favorável a 

essa matéria e quero deixar aqui presidente para que o senhor leve até o 

secretário de agricultura do nosso município que a Associação tem um 

projeto muito importante, creio que um projeto bonito para que ele procure 

esse pessoal e analise esse projeto e eu acredito que unindo as idéias se faz 

uma coisa melhor é isso ai, por não fazer mais uso da tribuna hoje quero 

me despedir de todos, uma boa noite quero também desejar uma boa noite 

aqui ao nosso amigo ex vereador Vilela que eu não cumprimentei antes, 

obrigado pela presença Vilela, boa noite é isso. Coloco em única votação a 

Indicação nº 038/2009, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º 

secretaria que efetue a leitura da  

 

 

 

 

 

 



Indicação nº 039/2009, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para sejam tomadas as devidas providências no sentido de fazer 

uma área de lazer no terreno anexo a Escola 25 de Dezembro, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima 

e Cristina Riemer Chernaki Passador. Coloco em discussão a Indicação nº 

039/2009, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Rogério 

Leite Lima, boa noite presidente, vereadores, público presente, é o seguinte 

ai naquele Colégio 25 de Dezembro vocês mesmo sabem que não tem 

nenhuma quadra, não tem espaço bom ali para os professores darem aula de 

educação física então a gente até tem aquele terreno para o lado de cima 

naquela meia quadra, para construir a quadra e também pode ser usada para 

fazer essas promoções do colégio ali tem mais espaço vocês viram as salas 

mesmo é meio apertadinho, é o seguinte ali vai ficar bom pode até fazer as 

promoções deles para estar arrecadando dinheiro, obrigado peço o apoio ai 

dos demais vereadores. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Lauri Gomes de Oliveira, retornando a tribuna eu não defendo só de ser 

feito uma área de lazer aberta mais eu defendo que seja coberta é 

importante que todo colégio tenha uma área coberta no calor que faz aqui, 

eu fico observando em torno do Bela Vista no 25 que não tem área coberta 

como é difícil para os professores trabalharem, colocarem as crianças no 

sol de uma hora da tarde ou então de onze horas da manhã ou de duas da 

tarde então é importante essa indicação, tem meu apoio mais é importante 

que nós vereadores comecem a cobrar também que seja feita as áreas 

cobertas para que as crianças não fiquem no relento nem no sol, uma que o 

sol é bem forte e eu sei porque jogar bola uma hora da tarde não é fácil 

então tem o meu apoio e é importante que nós comece a ter essa visão e 

pedir ao executivo que faça as áreas cobertas para que os professores 

quando forem ter educação física com os alunos esteja debaixo da 

cobertura do sol, obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna, disse que não iria mais retornar 

a tribuna mais a matéria me chamou a atenção, quero parabenizar a 

bancada por essa indicação e o autor dela e deixar aqui a minha indignação 

também pois naquele local em consegui através do Secretário de Esportes 

uma quadra para ser construída  

 

 

 

 

 

 



ali no valor de cento e trinta mil reais e o prefeito simplesmente perdeu a 

emenda, não correu atrás simplesmente por não entrar contra partida então 

que isso fique indignado por isso achei assim que o vereador se esforça 

cobra dos seus deputados, dos seus secretários, corre atrás e quando ta na 

hora de acontecer o prefeito deixa passar em vão então isso causa uma 

indignação muito grande no vereador e o trabalho da gente vai pelo ralo 

então eu quero dizer que se for construída meus parabéns para vocês e eu 

espero que aconteça e o que depender de mim para cobrar o secretario de 

esportes para cobrar o estado estamos ai para cobrar obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

sei dessa sua magoa do passado vereador como o senhor disse do outro 

mandato ela também foi minha, fiquei sabendo do ocorrido. Em seguida 

fazendo uso da palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite 

senhor presidente, boa noite senhores vereadores eu queria aqui 

primeiramente agradecer a presença do pessoal do seringal, os ex 

vereadores enfim é muito importante a presença de vocês aqui hoje nessa 

Casa de Leis, quero parabenizar a matéria do vereador Rogério Lima um 

vereador forte e dizer Rogério que é por ai, tem que tirar a camisa e mostrar 

trabalho quero só parabenizar sua matéria que você tem todo meu apoio, 

obrigado a todos. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, também gostaria de parabenizar o vereador da bancada 

do PSDB o Lima pela indicação e dizer que tudo que vem beneficiar a 

educação, os alunos dos colégios será bem vindo nessa Casa de Leis, será 

bem recebidos e será aprovada então parabéns vereadores, porque com 

certeza também os alunos, professores que ali tem uma grande dificuldade 

mesmo com a educação devido ao espaço, pouco espaço e é importante 

como também já citou aqui o vereador Pastor Lauri de uma quadra coberta 

ou de alguma coisa coberta, é realmente, a gente tem que torcer para isso, 

temos que lutar para que isso aconteça, junto, unidos nós conseguimos, 

porque a gente tem um tempo para frente muito bom para ver se 

conseguimos trazer essas coisas para beneficiar a educação, para beneficiar 

o esporte em prol ao nosso município e por não fazer mais uso da tribuna 

hoje eu quero despedir e deixar um abraço a todos vocês que aqui estão 

nessa Casa de Leis e muito obrigado pela presença e venham sempre. Em 

seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, como professora eu não 

 

 

 

 

 

 



 poderia deixar de dar o meu apoio a essa indicação e dizer que  bom se a 

escola possui o espaço físico e que bom se todas as escolas tivessem um 

terreno do lado para que construíssem um espaço de lazer, todas as escolas 

do município com exceção da estadual e da Princesa Isabel tem quadra da 

Princesa Isabel já a muito tempo precisa de uma reforma as outras escolas 

não tem um espaço para que as crianças possam estar fazendo seu lazer e a 

educação física nós momentos propícios para isso então gostaria que todas 

as escolas fossem beneficiadas com essa área de lazer como o vereador 

Lauri disse é muito importante que principalmente agora no período da 

seca onde o sol fica realmente muito quente  que as nossas crianças sejam 

protegidas porque só o professor que está cuidando daquelas crianças ali 

sabe a responsabilidade que ele tem quando coloca algumas crianças no sol 

e elas começam a passar mal não é possível que as escolas daqui para 

frente sejam planejadas sem a existência dessa área de lazer e de esportes 

porque se não qual seria o motivo de se ter uma disciplina de educação 

física sem o espaço adequado para que se desce essas aulas o que nós 

temos  é  o espaço ao qual serve para dar merendas aos alunos, que serve de 

passarela para as crianças são os locais aonde essas atividades estão sendo 

realizadas, porque a escola não comporta um lugar  adequado com sombra 

para que essas crianças estejam fazendo suas atividades físicas então 

parabéns pela matéria espero realmente que essa matéria seja executada e 

contem com meu apoio a  qualquer tipo de matéria relacionada a educação. 

Coloco em única votação a Indicação nº 039/2009, sendo a mesma 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.   
 

 


